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顺义区2007—2008学年初三第一次统一练习

物理答案与评分标准

一二、选择题（1~12题每小题2分、13~16题每小题3分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	B
	A
	B
	B
	D
	C
	D
	B

	题号
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
	D
	B
	A
	D
	CD
	BC
	AD
	BD


三、填空题(共14分，每空2分)

17．连通器； 18．3×105； 19．增大； 20．2.6×103； 21．40；22．32； 23．52N。

四、作图与实验探究题（共34分）

24．1；  25．1.45
[image: image1.wmf]±

0.02；  26．图略； 27．图略； 28．0.3，1，快； 29.温度越高，蒸发越快； 30．左，水平； 31．磁性，红； 32．（1）正负接线柱接反了，（2）量程选择过大；  33．（1）断路,（2）1.14；  34.（1）0.8N.（2）随着深度增加而增大（3）当物体完全浸没在水中后，浮力的大小与深度无关；  35．将橡皮泥捏成小船状，放在烧杯中，橡皮泥漂浮，测出此时水的深度h3（1分），
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（2分）；
36．实验步骤：

①用刻度尺和三角板测出细管的直径D；

②在平底试管中加入少量的砂粒，用天平称出试管和砂粒的总质量m1；将细管放入盛有水的容器中，平衡后用直尺测出细管沉入水中的深度h1；记录m1和h1的值。
③从水中取出试管、增加细管中的砂粒，用天平称出试管和砂粒的总质量m2；再将细管放入盛有水的容器中，平衡后用直尺测出细管沉入水中的深度h2．记录m2和h2的值。
④仿照步骤③，继续增加细管中的砂粒，用天平分别称出试管和砂粒的总质量m3、m4、m5、m6。将细管放入盛有水的容器中，平衡后用直尺测出细管沉入水中的深度h3、h4、h5、h6. 记录总质量m3、m4、m5、m6和深度h3、h4、h5、h6.的值。

五、简答与计算题（共16分）

37． 答：人骑自行车下坡时，人和自行车的高度逐渐减小，重力势能逐渐减小（1分），使人和自行车的动能增加（1分），所以速度越来越大（1分）。

38．Q吸＝cm(t0－t)………………………………………………………………1分

＝0.46×103J/(kg·℃)×0.2kg×(150℃－100℃) ……………………1分
＝4.6×103J………………………………………………………………1分

39．（1）由图可知：汽车在AB段的功率为P1=700W.速度为0.4m/s,根据
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可求出汽车在AB段对物体的拉力为
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同理, 汽车在CD段对物体的拉力为
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取物体为研究对象,在AB段物体受重力G、浮力F浮、拉力F1三个力的作用，因物体匀速上升，所以
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物体在CD段受两个力的作用，故
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所以，重物的质量为
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（2）由①和②式可解出
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因为
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，所以圆柱形物体的密度为
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（3）根据图可知，重物上升20s后开始出水，所以打捞前圆柱体上表面距水面的深度为
[image: image12.wmf],
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重物出水所用的时间为5s，所以圆柱体的高度
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　  打捞前物体上表面所受水的压强为
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因圆柱体的底面积为
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，所以圆柱体上表面在打捞前受到水的压力为
[image: image16.wmf].
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40．当开关都断开时，三个电阻串联，各电阻消耗功率最小，I1串=I2串=I3串
当开关都闭合时，三个电阻并联，各电阻消耗功率最大，U并=U
（1）R1一定，
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并联时，
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串联时，
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因为,
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所以,电路中的总电阻为：
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（2）I1串=
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I1=
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电流表最大示数为I1+I2=0.8A+0.6A=1.4A…………………………1分

没有必要的文字说明的，缺少公式、缺少代入数据过程、数据缺少单位的，酌情减分。
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